

股票简称：用友网络

股票代码：600588

编号：临 2017-068

用友网络科技股份有限公司

关于媒体报道的澄清公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、报道简述

本公司关注到2017年8月22日有媒体报道：用友网络（以下简称“用友”或“公司”）收购上海大易（以下简称“大易”）股权，后者连续两年半亏损；如果接下来大易持续亏损，很可能会给用友网络业绩蒙上一层阴影。

二、澄清声明

（一）此次收购的合理性

大易成立于2004年5月25日，2016年7月22日在全国中小企业股份转让系统挂牌，是一家专注于提供人力资源互联网服务的公司，在人力资源云招聘业务上处于领导地位。

由于企业互联网业务模式前期需要投入较高的产品研发及市场推广费用，同时收入为应用服务收入性质，当期收费金额不高，导致公司在发展初期亏损，这是企业互联网服务行业发展普遍特性。随着投入期已过，收入增长加快，具有竞争优势的公司业绩会实现扭亏为盈。大易在前几年聚焦人力资源云招聘业务，加大投入，加快发展，基本度过了投入期，2017年将会取得实质性变化，即使亏损，也会较小，其金额对公司合并利润影响很小。

另外，大易云招聘与用友人力云的协同，将完善用友人力云的服务方案与能力，加强用友人力云在SaaS HR领域的竞争优势，能够更好地对抗竞争对手，支撑用友人力云逐步占据SaaS HR的领先地位，具有较高的协同价值。

大易在云招聘领域处于行业前列，产品已经获得了市场的认可，核心研发团队优秀、稳定，长期专注于云招聘产品与技术的发展，具有较强的核心竞争力和较高的价值。

同时，考虑到大易2016年收入为23334249.44元，同比2015年实现大幅增长。

因此，大易目前虽然暂时处于亏损状态，但云招聘业务市场领先，收入快速增长，客户续约率高，战略协同价值高，本次投资估值合理，价格合适，并会为股东带来价值。

（二）进行此次投资的原因

2017年，公司大力推进用友3.0战略的实施，加快发展和推广“用友云”。用友人力云是“用友云”的重要领域云。从用友人力云规划发展角度看，用友人力云包括招聘、人力和薪资等。招聘是优先发展的，并购成熟的招聘产品和业务是非常有必要的。此次投资，一方面可以为用友云带来成熟的招聘产品、技术、业务与团队等，大易也可借助用友的渠道和客户资源实现快速增长和盈利；同时，也可作为用友人力云的入口级产品，抢占更多的行业与客户，实现为用友HR业务引流。

（三）此次投资对公司的影响

公司此次受让大易部分股权，将完善用友云在人力云的业务布局 and 战略协同，增强用友人力云的竞争力，夯实公司与大易的战略合作。

同时，公司此次受让大易股权比例为29.83%，大易公司暂时的亏损金额对公司合并利润影响很小。

因此，此次股权受让对公司未来发展和业绩的影响将是积极的。

三、风险提示

公司此次完成投资后，若不能达到投资目的或将产生投资损失，会对公司利润产生一定的影响；相关业务在国内市场竞争逐步加剧，行业竞争可能导致项目运营出现风险等。

公司指定信息披露媒体为上海证券交易所网站（<http://www.sse.com.cn>）和《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》，有关信息以公司在上述指定媒体刊登的公告为准，公司将及时披露对外投资的进展或变化情况，敬请广大投资者关注公司后续公告，注意投资风险。

特此公告。

用友网络科技股份有限公司

二零一七年八月二十五日